
АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ 

за результатами опитування випускників ОП «Право» 

Кількість респондентів:   57 осіб 

 

1. Професійна реалізація та зв'язок із програмою 

Аналіз стану працевлаштування свідчить про високий ступінь 

відповідності підготовки вимогам ринку: 

Профільна зайнятість (70,2% / 40 осіб):   Випускники працюють у судах, 

органах юстиції, адвокатурі, а також юрисконсультами в аграрному та 

корпоративному секторах. 

Академічна мобільність (15,8% / 9 осіб):   Значна частина випускників 

бакалаврату продовжує навчання на магістерському рівні, що підтверджує їхню 

мотивацію до подальшого професійного розвитку. 

Вплив диплома:   85,9% опитаних (49 осіб) зазначили позитивний вплив 

отриманої освіти на кар'єрний старт. 

 
  



2. Оцінка освітніх компонентів (за 5-бальною шкалою) 

Респонденти оцінили ключові аспекти навчання, що дозволяє виділити 

сильні сторони та зони розвитку: 

Якість викладання: Найвищий показник – 77,2% (5 б.); 10,5% (4 б.);.12,3% 

(3 б.) Випускники відзначають професійність науково-педагогічного складу та 

використання інтерактивних методів навчання. 

 
Об’єктивність оцінювання: Прозорість критеріїв оцінювання знань є 

фундаментальною перевагою програми, що мінімізує корупційні ризики. 

Найвищий показник – 73,7% (5 б.); 15,8% (4 б.);.10,5% (3 б.) 

 



Актуальність змісту : Програма оцінюється як сучасна, проте є запит на 

глибше вивчення ІТ-права та земельного права – 73,7% (5 б.); 17,5% (4 б.);.8,8% 

(3 б.). 

 
Практична підготовка: Попри загальний позитивний фон, цей показник 

вказує на бажання випускників мати більше годин безпосередньої практики в 

органах державної влади – 66,7% (5 б.); 24,6% (4 б.);.8,8% (3 б.) 

 
  



3. Ефективність сформованих компетентностей 

Випускники ідентифікували навички, які стали критично важливими у 

перші роки роботи: 

1.    Нормотворча та прикладна діяльність (78,9%):   Вміння швидко 

орієнтуватися в законодавстві, що часто змінюється. 

2.    Юридичне документознавство (84,2%):   Навичка складання позовних 

заяв, договорів та внутрішніх актів підприємств. 

3.    Soft Skills (52,6%):   Комунікація з клієнтами, етика професійного 

спілкування та стресостійкість у судових процесах. 

 
 

4. Академічна свобода та зворотний зв'язок 

Вибірковість (87,7%):   Студенти активно користувалися правом на 

формування індивідуальної освітньої траєкторії, обираючи дисципліни, що 

відповідають їхнім кар'єрним планам. 

Соціально-психологічний клімат:   Рівень взаємодії «викладач-студент» 

оцінюється як партнерський. 94% респондентів підкреслили відкритість 

адміністрації до вирішення конфліктних ситуацій. 

 

  



5. Критичні зауваження та пропозиції 

На основі відкритих питань сформовано перелік рекомендацій для 

оновлення ОП: 

Впровадження Legal Tech:   Ознайомлення з реєстрами, системами 

автоматизації роботи юриста (наприклад, LIGA360). 

Мовна підготовка:   Збільшення кількості занять із професійної іноземної 

мови (англійської) для роботи з міжнародними документами. 

Клінічна освіта:   Розширення діяльності юридичної клініки для отримання 

досвіду консультування реальних клієнтів під час навчання. 

 

Загальний висновок:   ОП «Право» демонструє стабільно високу якість 

підготовки. Рівень лояльності випускників складає   89,5%  , що є показником 

успішної адаптації освітнього процесу до реальних потреб юридичної професії. 

 


